
Ubytovací řád 

Penzion U Dančí obory Vlkov  

 Hosté, kteří mají rezervovaný pobyt očekáváme v den nástupu od 14:00 hodin, možnost 

domluvit i jiný čas příjezdu. V případě předčasného ukončení pobytu není možno zaplacenou 

částku za pobyt vrátit. Platba za ubytování bude vždy uhrazena v den příjezdu. 

 V den odjezdu prosíme vyklidit pokoj do 10:00 hodin a klíče odevzdat provozovateli. 

 Veškeré zjištěné či způsobené škody, prosíme ihned nahlásit, za škody, které host způsobí 

na majetku penzionu zodpovídá v plném rozsahu, ubytovaný je zodpovědný za nezletilé 

osoby, které jsou s ním ubytovány. 

 V penzionu není dovoleno manipulovat s nábytkem. 

 Psi a jiná zvířata nejsou dovolena! 

 Zákaz používání vlastních elektrospotřebičů, povoleny jsou pouze elektrospotřebiče hostů, 

vysoušeče vlasů, holící strojky, nabíječky elektrických spotřebičů, notebooky. 

 Neubytovaným osobám je vstup do objektu zakázán! Host není oprávněn vodit neubytované 

osoby do penzionu, přijímat návštěvy na pokojích, umožnit vstup komukoli do penzionu, 

či nechat jakoukoli neubytovanou osobu přespat na svém pokoji. 

 Při odchodu prosíme zhasnout všechna světla, přesvědčit se, zda jsou zavřena okna, vypnuté 

elektrospotřebiče, uzamčen objekt. 

 V budově je přísný zákaz kouření! 

 V areálu penzionu se nachází dětské hřiště, v případě zájmu je možno ho využívat, ovšem 

na vlastní riziko. Provozovatel nenese žádnou zodpovědnost za případné škody na zdraví 

a majetku vzniklé při využívání hřiště. 

 Majitel objektu si vyhrazuje právo vstoupit do rekreačního objektu v průběhu pobytu, 

při porušování ubytovacího řádu má právo pobyt ukončit! 

 V ceně pobytu není obsaženo pojištění. Za úrazy, poškození či zničení majetku hostů, 

odpovědnost za škody způsobené na zdraví a majetku třetí osobě za odcizení zavazadel 

po dobu pobytu ubytovatel neodpovídá. 

 Objednání, rezervace pobytu je možná e-mailem, telefonicky, rezervace pobytu se stává 

závaznou po zaplacení zálohy. 

 Storno poplatek - v případě zrušení rezervace 14-2 dny před příjezdem požadujeme 50% 

z celkové částky, při zrušení 1 den před příjezdem bude účtován poplatek 100% z celkové 

ceny. 

          Děkujeme a krásný pobyt přejeme. 


